\Q/\ﬁEX

I DAL 1986

TRAILERS LIGHTING SYSTEMS

DATASHEETS
REFLECTORS

Radex Srl AENOR
9 Via Piemonte 126 * 13046 Livorno Ferraris (VC) « & +39 01611828077 -?
PIVA 08114700019 « CF 05058250019 + SDI USAL8PV * REA VC-201060 E

Registered
Company

G001

= info@radex.it & www.radex.it




INFORMAZIONI PRODOTTO-
DATASHEET- DATENBLATT-
FICHE TECHNIQUE - FICHA DE DATOS

CATADIOTTRO rettangolare

Squared reflector

CODICE FISSAGGIO DIMENSIONI COLORE MATERIALE
Part nr Fixing Dimensions Colour Material
101 Bianco (white)
102 Adesivo Arancio (orange)
Adhesive £ <
103 € Rosso (red) =
— =
wn a
x - +
101/1 o Bianco (white) n
Viti (non fornite) = - 2
102/1 Arancio (orange)
Screws
103/1 Rosso (red)
CODICE FISSAGGIO DIMENSIONI COLORE MATERIALE
Part nr Fixing Dimensions Colour Material
201 Bianco (white)
202 Ades'f’° 63 x51 mm Arancio (orange) ABS + PMMA
Adhesive
203 Rosso (red)

Q E:Net ;

Q/\ﬁEX

DAL 1986

g
g

i 82
JH
:‘Ei




INFORMAZIONI PRODOTTO-
DATASHEET- DATENBLATT-
FICHE TECHNIQUE - FICHA DE DATOS

CATADIOTTRO rotondo

Rounded reflector

CODICE FISSAGGIO DIAMETRO COLORE MATERIALE
Part nr Fixing Diameter Colour Material
400 Bianco (white)
500 Perno centrale M5x20 mm Arancio (orange)
Bolt M5 x 20 mm
600 Rosso (red)
- <
401 Bianco (white) S
€
501 Foro centrale 5,3 mm £ Arancio (orange) E
Hole 5.3 mm o +
601 w Rosso (red) @
<
421 Bianco (white)
521 Adesivo Arancio (orange)
Adhesive
621 Rosso (red)
CODICE FISSAGGIO DIAMETRO COLORE MATERIALE
Part nr Fixing Diameter Colour Material
702 Bianco (white)
701 Perno centrale M5x20 mm Arancio (orange)
Bolt M5 x 20 mm
700 Rosso (red)
- <
722 Bianco (white) S
€
721 Foro centrale 5,3 mm £ Arancio (orange) E
Hole 5.3 mm o +
720 © Rosso (red) A
<
732 Bianco (white)
731 Adesivo Arancio (orange)
Adhesive
730 Rosso (red)

Q IiNet ;

Q/\?EX

DAL 1986

AENOR




INFORMAZIONI PRODOTTO-
DATASHEET- DATENBLATT-
FICHE TECHNIQUE - FICHA DE DATOS

CATADIOTTRO triangolare

Triangular reflector

CODICE FISSAGGIO DIMENSIONI COLORE MATERIALE
Part nr Fixing Dimensions Colour Material
it i Lxh=160
300 2 viti M5x20 |nte.rasse 85 mm X X Rosso (red) ABS + PMMA
2 bolts M5x20 — distance 85 mm 140 mm
Opzionali (optional)
025049 Staffa laterale destra Nera (black) ABS
Right bracket
025049 Staffa laterale sinistra Nera (black) ABS
Left bracket

Q E:Net ;

Q/\3EX

DAL 1986

g
g

“m

IHE
‘EEH




